olrcontrol

www.aircontrol-metals.com




oircontrol

www.aircontrol-metals.com

GARANTIEN EINES FUHRENDEN
UNTERNEAMENS. .
ABER ANDERS

Unternehmen betonen gern Werte wie ,,Exzellenz*, ,,Qualitit®, ,,Verantwortung*,
»Ehrlichkeit” oder ,,Kundendienst*...
Wir bei AirControl sind wir der Meinung, dass diese Werte nicht besonders

hervorgehoben werden miissen, da sie selbstverstédndlich sind.

Wir wollen, dass Sie mehr als unsere Exzellenz, Qualitat,
Verantwortlichkeit, Ehrlichkeit und unseren Kundendienst kennen
lernen. Wir sind AircontrOI.Kommunikation ist bei uns
gundsazich KUndennah uwna interaktiv. wi
nehmenjedeHeraUSforderungan,undprésentieren
Losungen aut @gile wna unkonventionelle
Weise.

Mit diesem Credo begleiten wir unsere Kunden seit 1962
und sehen uns daher als fUhrendes Unternehmen bei der
Herstellung massgeschneiderter Produkte fUr spezifische
Losungen. Wir sind kompromiSSIOS, sowohl

im Herstellungsprozess als auch bei der Durchfiihrung

umfassender Qualitatskontrollen.

Wir sind jung: das gilt flirunser Team, unseren Stil,
unsere Unternehmensphilosophie, unsere Arbeitsweise
sowie unserenKundenservice. Aber vor allem sind wir
MenSChen, genau wie Sie. Wir sind uns sehr
bewusst, dass wir es mit Unternehmen —vor allem
abermit Menschen — zu tun haben. Wir wollen, dass

unser Kunde wirklich spuirt, wie wichtig er uns ist;

dass wir auf einer Wellenléange liegen, vom

Projektbeginn bis zum After-Sales-Service.



8 Grinde, AirControl
Vertrauen zu schenken

Wir verfligen Uber weitreichende, umfassende Erfahrung, mit der

wir Projekte aller Art umsetzen kénnen.

Wir sind nicht nur Hersteller und Vertriebspartner, sondern auch
Berater. Wir beraten unsere Kunden so, dass ihnen stets
die effizienteste, technisch ausgereifteste
und wirtschaftlichste Losung geboten wird.

wir haben die absolute Kontrolle ber die

Entwicklungsprozesse sowie die Produktion.

Wir gehdren keiner internationalen Gruppe an. Wir sind eine
unabhangige Marke, sodass wir unsere eigenen
Entscheidungen treffen und somit flexibler sein kannen.

Wir bevorzugen eine direkte und standige
Kommunikation mit unseren Kunden.

Wir arbeiten mit Projektgruppen, damit alle an der

Versorgungskette beteiligten Personen jederzeit informiert sind.

wir  verwenden ausschlieBlich  qualitativ
hochwertige Komponenten und unterziehen

unsere Lieferanten strengen Qualitétskontrollen.

Wir verbinden unseren Erfolg als Unternehmen
eng mit dem Erfolg unserer
Kunden.




/- 5 oircontrol

Index
Hydraulic Cylinders
HR Serien HT Serien HV Serien
1SO 6020/1 1SO 6020/2 1ISO 3320
Seite Seite Seite
5 17 33
Befestigungsteile Spezial Serien
Seite Seite
39 42




Serie HR

Rundzylinder / ISO 6020/1 - 160 bar

Bauart
Arbeitsdruck

Umgebungstemperatur

Fliissigkeittemperatur

Kolbendurchmesser (mm)

Kolbenstangen (mm)

Max. Geschwindigkeit (m/s) -
Standarddichtungen

Max. Geschwindigkeit (m/s) -
Leichtgangige Dichtungen

1SO 6020/1
Mit Flansch und Schrauben
160 bar
240 bar
-20°C - +80°C
-20°C - +160°C mit Viton-Dichtungen
-20°C - +80°C
-20°C - +160°C mit Viton-Dichtungen
Mineral6l, Andere auf Anfrage
25 32 40 50 63 80 100
14 18 18 22 22 28 28 36 36 45 45 56 56 70

0,5

125 160 200 250 320
70 90 90 110 110 140 140 180 180 220

0,4



control

Serie HR
Round Cylinders / ISO 6020/1 - 160 bar

Bestellcode
[HR| A, %% | * [,k kx| *[*]*|*[x]*][*]*]

Serie Induktive Naeherungsschalter

ISO 6020/1 N Ohne*

Priifung < %

Kolben B S — i

4

Stangenversion -<

A Kleine Stangen L——> Einstellbare Ddmpfung
"B groBe Stangen _0 Ohne Dampfung
“C Kleine Stangen, Stangenende ;

verstérkten 2
3

Hub 3 2 -

Einstellbare Ddmpfung < L 5> Entliifter
l Ohne Dampfung 0 Entliftungsventil
L Vorne und hinten * e
L Nur vorne = -
l Nur hinten 3
i Doppelkolbestange mit Dampfung e

P Doppelkolbestange ohne Dampfung

L Anschliisse

Befestigungsarten < 1+
L Standardausfuhrung ry
i MF1 Rechteckflansch vorne 3
i MF2 Rechteckflansch hinten e

C MF3 Rundflansch vorne
"D MF4 Rundflansch hinten » Kolbenstangenausfiihrung
"E MP3 Schwenkauge C C45 Masshartverchromt
“F MP5 Gelenkauge 7S C45 Vernickelt und Masshartverchromt
G MT4 Schwenkzapfen in der Mitte K Inox
"H Ms2 Fussbefestigung

» Sealing

0 Standard, mittlere Reibung *

1 Leichtgangige Dichtungen

2 Leichtgéngige Dichtungen, hohe
Temperatur

Fur Laufwege von mehr als 1000mm wird ein Abstandhalter aufgestellt
Erhéht die Zylinderlange auf:

1001-1500: +50mm Gesamtlange

1501-2000: +100mm Gesamtlénge

2001-2500: +150mm Gesamtlange

2501-3000: +200mm Gesamtlange

* Standardoption



control

Serie HR
Hydraulikzylinder ISO 6020/1

Standardausfiihrung
A Y PJ + Hub
WF
VE
- —
a = V, )
® §| ¥ A A\

ZJ +Hub

14 M12x1,25 16

25 18 150 M12x1,25 16 58 7 56 15 28
M14x1,5 18
18 M14x1,5 18

32 2 170  M14x1,5 18 64 89 67 19 32
M16x1,5 22
22 M16x1,6 22

40 28 190 M16x1,5 22 71 97 78 19 32
M20x1,5 28
28 M20x1,5 28

50 36 205 M20x1,5 28 72 111 95 24 38
M27x2 36
36 M27x2 36

63 45 224 M27x2 36 82 117 116 29 45
M33x2 45
45 M33x2 45

80 56 250 M33x2 45 91 134 130 36 54
M42x2 56
56 M42x2 56

100 70 300 M42x2 56 108 162 158 37 57
M48x2 63
70 M48x2 63

125 90 325 M48x2 63 121 174 192 37 60
M64x3 85
90 M64x3 85

160 110 370 M64x3 85 143 191 238 41 66
M80x3 95
110 M80x3 95

200 140 450 M80x3 95 190 224 285 45 75
M100x3 112
140 M100x3 112

250 180 550 M100x3 112 365 64 96
M125x4 125
180 M125x4 125

320 290 660 M125x4 125 455 71 108
M160x4 160



control

Serie HR

Hydraulikzylinder 1ISO 6020/1

e

0 N O OB W N =

- a
N - O ©

13

14

15

16

17

Abstreifring
Kolbenstangendichtung
Kolbenflihrungsring
Kolbenflihrungsring
Kolbendichtung

O-Ring

Stitzring

0O-Ring

Stitzring

0O-Ring

Stitzring

Staubabstreifring
(Leichtgangige Dichtungen)
Stangendichtung
(Leichtgangige Dichtungen)
Kolbenflihrungsring
(Leichtgangige Dichtungen)
Kolbendichtung
(Leichtgangige Dichtungen)
Kolbenflihrungsring
(Leichtgangige Dichtungen)
0O-Ring

13

14

13) (14

@ © HE ®
QLI'. \;_‘
1

KHR| [ %% %] [ %% %]

025 =25 mm
032 =32 mm
040 = 40 mm
050 = 50 mm
063 = 63 mm
080 = 80 mm
100 = 100 mm
125 =125 mm
160 = 160 mm
200 = 200 mm
250 = 250 mm
320 =320 mm

014 =14 mm
018 =18 mm
022 =22 mm
028 =28 mm
036 = 36 mm
045 = 45 mm
056 = 56 mm
070 =70 mm
090 = 90 mm
110 =110 mm
140 = 140 mm
180 = 180 mm
220 =220 mm

17

0 = Standard, mittlere Reibung

1 = Leichtgéngige Dichtungen

2 = Leichtgéngige Dichtungen,
hohe Temperatur



control

Serie HR
Hydraulikzylinder ISO 6020/1

Rechteckflansch vorne

ISO MF1
A ZB+Hub
Y ) PJ + Hub
0 ‘
EE
|
2 1 5
8 g = ﬁ = 2'I w
NV
3
TF
W_|_MF_
UF
14 16 M12x1,25 12
25 18 16 32 56 35 60 1/4'G 6,6 Mi12x1,25 12 15 7 28,7 69,2 85 3 16 58 155
18 M14x1,5
18 18 M14x1,5 15
32 29 18 40 67 42 70 3/8'G 9 M14x1,5 16 17 89 35,2 85 105 3 16 64 176
22 M16x1,5
22 22 M16x1,5 17
40 08 22 50 78 50 80 1/2"G 9 M16x1,56 16 2 97 40,6 98 115 3 16 71 198
28 M20x1,5
28 28 M20x1,5 22
50 36 28 60 95 60 100 1/2'G 11 M20x1,5 20 o8 111 48,2 116,4 140 4 18 72 213
36 M27x2
36 36 M27x2 28
63 36 70 116 73 120 3/4'G 13,5 M27x2 25 117 55,5 134 160 4 20 82 234
45 36
45 M33x2
45 45 M33x2 36
80 45 85 130 95 135 3/4'G 17,5 M33x2 32 134 63,1 152,5 185 4 22 91 260
56 46
56 M42x2
56 56 M42x2 46
100 56 106 158 115 160 1'G 22 M42x2 32 162 76,5 184,8 225 5 25 108 310
70 60
63 M48x2
70 63 M48x2 60
125 63 132 192 145 195 1'G 22 M48x2 32 174 90,2 217,1 255 5 28 121 335
90 75
85 M64x3



Serie HR
Hydraulikzylinder 1ISO 6020/1

10

control

Rechteckflansch hinten

ISO MF2
14
25 18
18
32 -
22
40 -
28
50 36
36
63 45
45
80 5
56
100 70
70
125 %

32

40

50

60

70

85

106

132

32

40

50

60

70

85

106

132

56

67

78

95

116

130

158

192

35

42

50

60

73

95

115

145

ZF + Hub

PJ + Hub

WF

VE ZEE

EE

) [
| @ I ]
4 } | |- g 8 F¢ —o &
>By-gP U E
— O
- L |
OBA NV
M12x1,25 12
60 1/4'G 66 Mi12x125 12 7 28,7 69,2 85 15 28 58 162
15
M14x1,5
M14x1,5 15
70 3/8"'G 9 M14x1,5 16 17 89 35,2 85 105 19 32 64 186
M16x1,5
M16x1,5 17
80 1/2'G 9 M16x1,5 16 22 97 40,6 98 115 19 32 71 206
M20x1,5
M20x1,5 22
100 1/2"G 1 M20x1,5 20 o8 111 482 1164 140 24 38 72 225
M27x2
M27x2 28
120 3/4'G 135 M27x2 25 36 117 55,5 134 160 29 45 82 249
M33x2
M33x2 36
135 3/4'G 17,5 M33x2 32 26 134 63,1 1525 185 36 54 91 282
M42x2
M42x2 46
160 1'G 22 M42x2 32 60 162 76,5 1848 225 37 57 108 332
M48x2
M48x2 60
195 1'G 22 M48x2 32 174 90,2 2171 255 37 60 121 357
75
M64x3



control

Serie HR
Hydraulikzylinder ISO 6020/1

Rundflansch vorne
ISO MF3

A ZB +Hub uc
Y PJ + Hub

@DA

@D

oB
oMM
KK
! =
Wz
7

NV WG| NF
14 16 M12x1,25 12
25 18 16 32 56 35 1/4'"G 6,6 75 Mi12x1,25 12 15 77 90 3 16 58 155
18 M14x1,5
18 18 M14x1,5 15
32 22 18 40 67 42  3/8"G 9 92 Mi4x1,5 16 17 89 110 3 16 64 176
22 M16x1,5
22 22 M16x1,5 17
40 o8 22 50 78 50 1/2'G 9 106 M16x1,5 16 29 97 125 3 16 71 198
28 M20x1,5
28 28 M20x1,5 22
50 36 28 60 95 60 1/2"G 11 126 M20x1,5 20 28 111 148 4 18 72 213
36 M27x2
36 36 M27x2 28
63 45 36 70 116 73 3/4'G 13,5 145 M27x2 25 36 117 170 4 20 82 234
45 M33x2
45 45 M33x2 36
80 56 45 85 130 95 3/4'G 17,5 165 M33x2 32 46 134 195 4 22 o1 260
56 M42x2
56 56 M42x2 46
100 70 56 106 158 115 1'G 22 200 M42x2 32 60 162 238 5 25 108 310
63 M48x2
70 63 M48x2 60
125 90 63 132 192 145 1'G 22 235 M48x2 32 75 174 272 5 28 121 335
85 M64x3
90 85 M64x3 75
160 110 85 160 232 185 11/4'G 22 280 M64x3 36 90 191 316 5 30 143 380
95 M80x3
110 95 M80x3 90
200 140 95 200 285 230 11/4"G 26 340 M80x3 40 120 224 385 5 35 190 474
112 M100x3
140 112 M100x3 120
250 180 112 250 365 298 11/2"G 33 420 M100x3 56 160 290 500 8 40 205 580
125 M125x4
180 125 M125x4 160
320 220 125 320 450 368 11/2'G 39 520 M125x4 63 200 358 620 8 45 250 696
160 M160x4

11



control

Serie HR

Hydraulikzylinder 1ISO 6020/1

12

Rundflansch hinten

ISO MF4

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

250

320

14
18
18
22
P2
28
28
36
36
45
45
56
56
70
70
90
90
110
110
140
140
180
180
220

32

40

50

60

70

85

106

132

160

200

250

320

56

67

78

95

116

130

158

192

232

285

365

450

35

42

50

60

73

95

115

145

185

230

298

368

1/4"G

3/8"G

1/2"'G

1/2'G

3/4"G

3/4"'G

1'G

1'G

11/4"G

11/4"G

11/2"G

11/2"G

6,6

11

13,5

17,5

22

22

22

26

33

39

75

92

106

126

145

165

200

235

280

340

420

520

ZP + Hub

PJ + Hub

=

=
E 1] :
SIEEE f @ 9
g
NV
L
M12x1,25 12
M12x1,25 12 15 77 90 15 16 58 162
M14x1,5
M14x1,5 15
M14x1,5 16 17 89 110 19 16 64 186
M16x1,5
M16x1,5 17
M16x1,5 16 29 97 125 19 16 71 206
M20x1,5
M20x1,5 22
M20x1,5 20 o8 111 148 24 18 72 225
M27x2
M27x2 28
M27x2 25 36 117 170 29 20 82 249
M33x2
M33x2 36
M33x2 32 46 134 195 36 22 91 282
M42x2
M42x2 46
M42x2 32 60 162 238 37 25 108 332
M48x2
M48x2 60
M48x2 32 75 174 272 37 28 121 357
M64x3
M64x3 75
M64x3 36 90 191 316 41 30 143 406
M80x3
M80x3 90
M80x3 40 120 224 385 45 35 190 490
M100x3
M100x3 120
M100x3 56 L. 290 500 64 40 205 606
M125x4
M125x4 160
M125x4 63 200 358 620 71 45 250 723
M160x4



Schwenkauge

ISO MP3

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

250

320

14
18
18
22
22
28
28
36
36
45
45
56
56
70
70
90
90
110
110
140
140
180
180
220

32

40

50

60

70

85

106

132

160

200

250

320

56

67

78

95

116

130

158

192

232

285

365

450

35

42

50

60

73

95

115

145

185

230

298

368

1/4'G

3/8"G

1/2"'G

1/2"'G

3/4"G

3/4"'G

1'G

1'G

11/4"G

11/4"G

11/2"G

11/2"G

XC + Hub

control

Serie HR
Hydraulikzylinder ISO 6020/1

PJ + Hub

% ] $
- : s
S @ & O
g h
i —
W L;.
M12x1,25 12
12 12 M12x1,25 20 16 15 77 15 28 58 178
M14x1,5
M14x1,5 15
16 16 M14x1,5 28 20 17 89 19 32 64 206
M16x1,5
M16x1,5 17
20 20 Miex1,5 35 25 2 97 19 32 71 231
M20x1,5
M20x1,5 22
25 25 M20x1,5 44 32 28 111 24 38 72 257
M27x2
M27x2 28
32 32 M27x2 55 40 36 117 29 45 82 289
M33x2
M33x2 36
40 40 M33x2 70 50 26 134 36 54 91 332
M42x2
M42x2 46
50 50 M42x2 81 63 60 162 37 57 108 395
M48x2
M48x2 60
63 63 M48x2 91 80 75 174 37 60 121 428
M64x3
M64x3 75
80 80 M64x3 121 100 90 191 41 66 143 505
M80x3
M80x3 90
100 100 M80x3 149 125 120 224 45 75 190 615
M100x3
M100x3 120
125 125 M100x3 203 160 160 290 64 96 205 773
M125x4
M125x4 160
160 160 M125x4 242 200 200 358 71 108 250 930
M160x4

13



Serie HR
Hydraulikzylinder 1ISO 6020/1

14

control

Gelenkauge

ISO MP5

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

250

320

14
18
18
22
22
28
28
36
36
45
45
56
56
70
70
90
90

110

110

140

140

180

180

220

12

16

20

25

32

40

50

63

80

100

125

160

32

40

50

60

70

85

106

132

160

200

250

320

56

67

78

95

116

130

158

192

232

285

365

450

35

42

50

60

73

95

115

145

185

230

298

368

1/4'G

3/8"G

1/2"'G

1/2"'G

3/4"G

3/4"'G

1'G

1'G

11/4"G

11/4"G

11/2"G

11/2"G

XO + Hub

PJ + Hub

WF

VE

[EE

%

: :
] /
<
Q|
§ g £ ]; N ° 7 @J
; h )
U
v LT
M12x1,25 12
12 10,6 M12x1,25 20 16 15 77 15 28 58 178
M14x1,5
M14x1,5 15
16 14 M14x1,5 28 20 17 89 19 32 64 206
M16x1,5
M16x1,5 17
20 18 M16x1,56 35 25 2 97 19 32 71 231
M20x1,5
M20x1,5 22
25 22 M20x1,5 44 32 o8 111 24 38 72 257
M27x2
M27x2 28
32 27 M27x2 55 40 36 117 29 45 82 289
M33x2
M33x2 36
40 35 M33x2 70 50 26 134 36 54 o1 332
M42x2
M42x2 46
50 40 M42x2 81 63 60 162 37 57 108 395
M48x2
M48x2 60
63 52 M48x2 91 80 75 174 37 60 121 428
M64x3
M64x3 75
80 66 M64x3 121 100 90 191 41 66 143 505
M80x3
M80x3 90
100 84 M80x3 149 125 120 224 45 75 190 615
M100x3
M100x3 120
125 102 M100x3 203 160 60 290 64 96 205 773
M125x4
M125x4 160
160 130 M125x4 242 200 200 358 7 108 250 930
M160x4



control

Serie HR
Hydraulikzylinder ISO 6020/1

Fussbefestigung
ISO MS2
A Y ) PJ + Hub
' LS S EE EE
@ jopmn ey
’ @ o ‘ @ @SB, s
/ % \ 8
3T | IS 8
i Totg®
TS XS, SS + Hub
us
14 16 M12x1,25
25 18 16 32 35 1/4'G M12x1,25 32 56 7 20 9 142 63 83 92 58 58
18 M14x1,5
18 18 M14x1,5
32 22 18 40 42 3/8'"G M14x1,5 38 67 89 25 11 163 75 99 110 64 64
22 M16x1,5
22 22 M16x1,5
40 8 22 50 50 1/2"G M16x1,5 43 78 97 25 11 183 90 122 120 71 71
28 M20x1,5
28 28 M20x1,5
50 36 28 60 60 1/2'G M20x1,5 52 95 111 32 14 199 105 145 145 72 72
36 M27x2
36 36 M27x2
63 45 36 70 73 3/4"G  M27x2 62 116 117 32 18 211 120 170 180 82 82
45 M33x2
45 45 M33x2
80 56 45 85 95 3/4"G  M33x2 70 130 134 40 22 236 135 199 210 91 91
56 M42x2
56 56 M42x2
100 70 56 106 115 1"G M42x2 82 158 162 50 26 293 160 240 250 108 108
63 M48x2
70 63 M48x2
125 90 63 132 145 1"G M48x2 100 192 174 56 33 321 195 295 300 121 121
85 M64x3
90 85 M64x3
160 85 160 185 11/4"G M64x3 119 238 191 60 33 364 240 321 350 143 143
110
95 M80x3
110 95 M80x3
200 95 200 230 11/4"G M80x3 145 285 224 72 39 447 295 455 415 190 190
140
112 M100x3

15



Serie HR
Hydraulikzylinder 1ISO 6020/1

16

control

Schwenkzapfen in der Mitte

ISO MT4
14
25 18
18
32 0o
22
40 -
28
50 36
36
63 45
45
80 56
56
100 20
70
125 %
90
160 110
110
Y 140
140
250 -
180
320 Lo

32

40

50

60

70

85

106

132

160

200

250

320

56

67

78

95

116

130

158

192

232

285

365

450

35

42

50

60

73

95

115

145

185

230

298

368

ZB + Hub

PJ + Hub

VE

[EE

BD

:
<
]
NV XV + Hub
M12x1,25 12
20 1/4'G M12x1,25 15 7 12 63 10 83
M14x1,5
M14x1,5 15
25  3/8"G M14x1,5 17 89 16 75 12 99
M16x1,5
M16x1,5 17
30 1/2'G  M16x1,5 2 97 20 90 16 122
M20x1,5
M20x1,5 22
35 1/2'G  M20x1,5 o8 111 25 105 20 145
M27x2
M27x2 28
45  3/4"G  M27x2 36 117 32 120 25 170
M33x2
M33x2 36
50 3/4"G  M33x2 26 134 40 135 32 199
M42x2
M42x2 46
60 1'G M42x2 60 162 50 160 40 240
M48x2
M48x2 60
75 1'G M48x2 75 174 63 195 50 295
M64x3
M64x3 75
90 11/4'"G M64x3 90 191 80 240 63 321
M80x3
M80x3 90
110 11/4'"G M80x3 120 224 100 295 80 455
M100x3
M100x3 120
135 11/2"G M100x3 160 290 125 370 100 570
M125x4
M125x4 160
175 11/2"G M125x4 200 358 160 470 125 720
M160x4

™

oTD

™

15

19

19

24

29

36

37

37

41

45

64

71

28

32

32

38

45

54

57

60

66

75

96

108

58

64

71

72

82

91

108

121

143

190

205

250

107

120

135

145

165

178

215

240

280

350

395

495

135

153

148

183

199

225

270

295

334

414

495

608




Serie HT

Zylinder mit Bander / 1ISO 6020/2 - 160 bar

Technische Daten

Bauart
Arbeitsdruck

Umgebungstemperatur

Fliissigkeittemperatur

Kolbendurchmesser (mm)
Kolbenstangen (mm)

Max. Geschwindigkeit (m/s) -
Standarddichtungen

Max. Geschwindigkeit (m/s) -
Leichtgangige Dichtungen

1SO 6020/2
With tie-rods
160 bar

240 bar

-20°C - +80°C

-20°C - +160°C mit Viton-Dichtungen

-20°C - +80°C

-20°C - +160°C mit Viton-Dichtungen

Mineraldl, Andere auf Anfrage
25 32 40

50

63

80

100 125

12 18 14 22 18 28 22 36 28 45 36 56 45 70 56 90

0,5

0,4

160

70

110 90

200

140

17



control

Serie HT

Zylinder mit Bander / 1ISO 6020/2 - 160 bar

Bestellcode
[HT [ A, kK [k [,k kx| x| %] K[| x| *][*]*]

Serie Induktive Naeherungsschalter

ISO 6020/2 N Ohne*

Priifung < %

Kolben B S — i

4

Stangenversion <

A Kleine Stangen ——> Einstellbare Ddmpfung
"B groBe Stangen _0  Ohne Dampfung
"C Keine Stangen, Stangenende 1

verstérkten 2
3

Hub 3 2 -

Einstellbare Ddmpfung < L 5> Entliifter
l Ohne Dampfung * 0 Entliftungsventil
L Vorne und hinten T
L Nur vorne T .
l Nur hinten 3
i Doppelkolbestange mit Dampfung e

P Doppelkolbestange ohne Dampfung

——————> Anschliisse

Befestigungsarten < 1+
L Standardausfiihrung -
i MES5 Flansch vorne 3
i ME6 Flansch hinten e

C MP1 Schwenkgabel
D MP3 Schwenkauge Kolbenstangenausfiihrung
"E MP5 Gelenkauge C C45 Masshartverchromt
F MS2 Fussbefestigung 7S C45 Vernickelt und Masshartverchromt
G MT1 Schwenkzapfen vorne K Inox
H MT2 Schwenkzapfen hinten
J MT4 Schwenkzapfen in der Mitte Rctngen
K MX1 Zugankerverlang vorne und hinten l Standard, mittlere Reibung *
L Mx3 Zugankerverldngerung vorne ; Leichtgangige Dichtungen
™ Mmx2 Zugankerverlangerung hinten 2 Leichtgangige Dichtungen, hohe

Temperatur

Fur Laufwege von mehr als 1000mm wird ein Abstandhalter aufgestellt

Erhéht die Zylinderlange auf:
1001-1500: +50mm Gesamtlange
1501-2000: +100mm Gesamtlénge
2001-2500: +150mm Gesamtlange
2501-3000: +200mm Gesamtlange

* Standardoption

18



control

Serie HT
Hydraulikzylinder 1ISO 6020/2

Standardausfiihrung

ZB + Hub
ZJ + Hub
Y PJ + Hub
EE
ya .
= === T ‘\
1l Il x
U # ctr—+ ==
= Il Il
_ _ _ _ _ _ _ _ Y- —
C——

A WH G J

12 14 24 M10x1,25

25 18 14 30 5 40 1/4'G 50 25 M10x1,25 54 28,3 15 50 121 114
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,5

32 29 16 34 5 45 1/4"G 50 25 M12x1,5 57 33,2 25 60 137 128
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,5

40 08 18 42 = 63 3/8"G 55 38 M14x1,5 74 41,7 25 62 166 153
28 M20x1,5
22 22 34 M16x1,5

50 36 22 50 = 75 1/2"G 60 38 M16x1,5 76 52,3 26 68 176 159
36 M27x2
28 28 42 M20x1,5

63 45 28 60 - 90 1/2'"G 60 38 M20x1,5 80 64,3 33 71 185 168
45 M33x2
36 36 50 M27x2

80 56 36 72 - 115  3/4'G 70 45 M27x2 93 82,7 31 77 212 190
56 M42x2
45 45 60 M33x2

100 70 45 a8 - 130 3/4'G 72 45 M33x2 101 96,9 35 82 225 203
63 M48x2
56 56 72 M42x2

125 90 56 108 - 165 1"G 80 58 M42x2 117 1259 35 86 260 232
85 M64x3
70 63 88 M48x2

160 110 63 133 - 205 1"G 83 58 M48x2 130 1549 32 86 279 245
95 M80x3
90 85 108 M64x3

200 140 85 163 - 245 11/4"G 101 76 M64x3 165 190,2 32 98 336 299
112 M100x3

19



control

Serie HT
Hydraulikzylinder 1ISO 6020/2

- O © 0N O O &~ W N =

- —_
N

-
w

14
15

16

20

N

¥

7y

T3

=

|

11 12) (12) (13

Abstreifring
Kolbenstangendichtung
Kolbenflihrungsring
Kolbendichtung

O-Ring

Stitzring

O-Ring

Stltzring

O-Ring

Stltzring

Staubabstreifring
(Leichtgangige Dichtungen)
Stangendichtung
(Leichtgangige Dichtungen)
Kolbenflihrungsring
(Leichtgangige Dichtungen)
O-Ring

Kolbendichtung
(Leichtgangige Dichtungen)
Kolbenflihrungsring
(Leichtgangige Dichtungen)

KHT| [ % %% [ %% %]

025 =25 mm
032 =32 mm
040 = 40 mm
050 = 50 mm
063 = 63 mm
080 = 80 mm
100 = 100 mm
125 =125 mm
160 = 160 mm
200 = 200 mm

014 =14 mm
018 =18 mm
022 =22 mm
028 =28 mm
036 = 36 mm
045 = 45 mm
056 = 56 mm
070 =70 mm
090 = 90 mm
110 =110 mm
140 = 140 mm

14)

0 = Standard, mittlere Reibung

1 = Leichtgéngige Dichtungen

2 = Leichtgéngige Dichtungen,
hohe Temperatur



Flansch vorne

ISO ME5

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

12
18
14
22
18
28
22
36
28
45
36
56
45
70
56
90
70
110
90
140

24
30
26
34
30
42
34
50
42
60
50
72
60
88
72
108
88
133
108
163

40

45

63

75

90

115

130

165

205

245

1/4'G

1/4'G

3/8"G

1/2"G

1/2"G

3/4"G

3/4"'G

1'G

1"G

11/4"G

10

10

10

16

16

20

22

22

25

25

5,5

6,6

11

14

14

18

18

22

26

33

ZB +Hub

control

Serie HT
Hydraulikzylinder 1ISO 6020/2

ZJ +Hub

PJ +Hub

EE

ORD
o8B

oMM,
KK

25

25

38

38

38

45

45

58

58

76

VD

M10x1,25
M10x1,25
M14x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M20x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M27x2
M20x1,5
M20x1,5
M33x2
M27x2
M27x2
M42x2
M33x2
M33x2
M48x2
M42x2
M42x2
M64x3
M48x2
M48x2
M80x3
M64x3
M64x3
M100x3

100

120

53

56

73

74

80

93

101

117

130

165

27

33

41

52

65

83

97

126

155

190

38 51 65 6 16 25 50 121 114

42 58 70 12 22 35 60 136 128

62 87 110 12 22 35 62 163 153

74 105 130 9 25 41 67 173 159

75
88 117 145 13 29 48 71 182 168
82
105 149 180 9 29 51 77 209 190
92

162 200 10 32 57 82 222 203
125
105
150 208 250 10 32 57 86 257 232
125

263 300 7 32 57 86 277 245
170
150
210 300 360 7 32 57 98 334 299

21



control

Serie HT
Hydraulikzylinder 1ISO 6020/2

Flansch hinten

ISO ME6
2J + Hub
Y PJ + Hub
A WH EE
VD / E
8 d I o+ ——— |+ =
NV GA J
uo
12 14 24 M10x1,25 10
25 18 14 30 40 1/4'G 5,5 50 45 25 M10x1,25 15 53 27 51 65 6 15 50 114
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,5 12
32 29 16 34 45 1/4'G 6,6 50 50 25 M12x1,5 18 56 33 58 70 12 25 60 128
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,5 15
40 18 63 3/8'G 11 55 38 M14x1,5 73 41 87 110 12 25 62 153
4 28 i M20x1,5 &
22 22 34 M16x1,5 18
50 22 75 1/2'G 14 61 38 Mi6x1,5 74 52 105 130 9 25 67 159
36 36 50 M27x2 €
28 28 42 M20x1,5 22
63 45 28 60 90 1/2'G 14 61 38 M20x1,5 36 80 65 117 145 13 32 71 168
45 M33x2
36 36 50 M27x2 30
80 56 36 70 115  3/4"G 18 70 45 M27x2 46 93 83 149 180 9 31 77 190
56 M42x2
45 45 60 M33x2 36
100 70 45 88 130 3/4"G 18 72 45 M33x2 60 101 97 162 200 10 35 82 203
63 M48x2
56 56 72 M42x2 46
125 56 165 1"G 22 80 58 M42x2 117 126 208 250 10 35 86 232
90 85 108 M64x3 80
70 63 88 M48x2 60
160 63 205 1'G 26 83 58 M48x2 130 155 253 300 7 32 86 245
110 95 133 M80x3 100
90 85 108 M64x3 80
200 85 245 11/4"G 38 101 76 M64x3 165 190 300 360 7 32 98 299
140 112 163 M100x3 120

22



control

Serie HT
Hydraulikzylinder 1ISO 6020/2

Schwenkgabel
ISO MP1

ZJ + Hub

Y ) PJ + Hub

oB
oMM

cw. CcB cw.

XC + Hub

12 14 24 M10x1,25 10
25 18 14 30 12 10 6 40 1/4'G 50 45 25 M10x1,25 13 12 15 53 6 15 127 50 114
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,5 12
32 22 16 34 16 12 8 45 1/4"G 50 50 25 Mi2x1,5 19 17 18 56 12 25 147 60 128
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,5 15
40 08 18 42 20 14 10 63 3/8"G 55 38 Mi14x1,5 19 17 2 73 12 25 172 62 153
28 M20x1,5
22 22 34 M16x1,5 18
50 36 22 50 30 20 15 75 1/2"G 61 38 Mi6x1,5 32 29 30 74 9 25 191 67 159
36 M27x2
28 28 42 M20x1,5 22
63 45 28 60 30 20 15 90 1/2"'G 61 38 M20x1,5 32 29 36 80 13 32 200 71 168
45 M33x2
36 36 50 M27x2 30
80 36 40 28 20 115 3/4'G 70 45 M27x2 39 34 93 9 31 229 77 190
56 72 46
56 M42x2
45 45 60 M33x2 36
100 45 50 36 25 130 3/4'G 72 45 M33x2 54 44 101 10 35 257 82 208
70 88 60
63 M48x2
56 56 72 M42x2 46
125 56 60 45 30 165 1'G 80 58 M42x2 57 53 117 10 35 289 86 232
90 108 80
85 M64x3
70 63 88 M48x2 60
160 110 63 133 70 56 35 206 1'G 83 58 M48x2 63 59 100 130 7 32 308 86 245
95 M80x3
90 85 108 M64x3 80
200 140 85 163 80 70 40 245 11/4'G 101 76 M64x3 82 78 120 165 7 32 381 98 299
112 M100x3

23



control

Serie HT
Hydraulikzylinder 1ISO 6020/2

Schwenkauge
ISO MP3
ZJ +Hub
Y PJ + Hub
A WH EE
e |
[l [ e ——
hinl
o Z XEE:,,, al o s
§ g ¥ & @ Ny
7l [ e ——— %
NV
L e | J L
EW XC + Hub
12 14 24 M10x1,25 10
25 8 M 5 10 40 4G 12 50 45 25 MiOx125 13 12 . 53 6 15 127 50 114
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,5 12
32 oo 16 o, 12 45 14'G 16 50 50 25 Mi15 19 17 . 56 12 25 147 60 128
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,5 15
40 g 18 4, 14 63 38G 20 55 38 Mi4xis 19 17, 78 12 25 172 62 153
28 M20x1,5
22 22 34 M16x1,5 18
50 6 22 g 20 75 172'G 30 6 38 Miexi5 32 20 . 74 9 25 191 67 159
36 M27x2
28 28 42 M20x1,5 22
63 45 28 g 20 9 12'G 30 6 38 M20x15 32 29 . 80 13 32 200 71 168
45 M33x2
36 36 50 M27x2 30
80 s 36 4, 28 115 34'G 40 70 45 M27x2 39 34 . 93 9 31 220 77 190
56 M42x2
45 45 60 M33x2 36
100 45 36 130 3/4'G 50 72 45  M33x2 54 44 101 10 35 257 82 203
70 88 60
63 M48x2
56 56 72 M42x2 46
125 56 45 165 1'G 60 80 58 M42x2 57 53 117 10 35 289 86 232
9 oo 108 MB4x3 80
70 63 88 M48x2 60
160 ., 6 .. 56 205 1'G 70 83 58 Mdsx2 63 59 o 180 7 32 308 8 245
95 M80x3
9 8 108 M64x3 80
200 85 70 245 11/4'G 80 101 76  Me4x3 82 78 165 7 32 381 98 299
140 163 e 120

24



control

Serie HT
Hydraulikzylinder 1ISO 6020/2

Gelenkauge
ISO MP5

ZJ + Hub

Y PJ + Hub

EE
DIN 71412
VD

2B
oMM
ﬁ
™ ) B
|
\
|
|
|
©
aCX

&
|LEP_| NV- GA o LT ¢
EX X0 + Hub
12 14 24 M10x1,25 10
25 14 12 40 1/4"G 8 10 50 45 25 M10x1,25 16 20 53 6 15 130 50 4° 114
18 30 15
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,5 12
32 16 16 45 1/4"G 11 14 50 50 25 Mi2x1,5 20 22,5 56 12 25 148 60 4° 128
22 34 18
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,5 15
40 28 18 42 20 63 3/8'"G 13 16 55 38 Mi14x1,5 25 29 22 73 12 25 178 62 4° 153
28 M20x1,5
22 22 34 M16x1,5 18
50 22 25 75 1/2'G 17 20 61 38 Mi6x1,5 31 33 74 9 25 190 67 4° 159
36 50 30
36 M27x2
28 28 42 M20x1,5 22
63 28 30 90 1/2"G 19 22 61 38 M20x1,5 38 40 80 13 32 206 71 4° 168
45 60 36
45 M33x2
36 36 50 M27x2 30
80 36 40 115 3/4"G 23 28 70 45 M27x2 48 50 93 9 31 238 77 4° 190
56 72 46
56 M42x2
45 45 60 M33x2 36
100 45 50 130 3/4"G 30 35 72 45 M33x2 58 62 101 10 35 261 82 4° 203
70 88 60
63 M48x2
56 56 72 M42x2 46
125 56 60 165 1"G 38 44 80 58 M42x2 72 80 117 10 35 304 86 4° 232
90 108 80
85 M64x3
70 63 88 M48x2 60
160 110 63 133 80 205 1"G 47 55 83 58 M48x2 92 100 100 130 7 32 337 86 4 245
95 M80x3
90 85 108 M64x3 80
200 140 85 163 100 245 11/4"G 57 70 101 76 M64x3 116 120 120 165 7 32 415 98 4 299
112 M100x3

25



control

Serie HT

Hydraulikzylinder 1ISO 6020/2

Fussbefestigung
ISO MS2

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

26

12
18
14
22
18
28
22
36
28
45
36
56
45
70
56
90
70

110
90

140

24
30
26
34
30
42
34
50
42
60
50
72
60
88
72
108
88
133
108
163

40

45

63

75

90

115

130

165

205

245

1/4"G

1/4"G

3/8"G

1/2"G

1/2"G

3/4"G

3/4"G

1'G

1"G

11/4"'G

50

55

61

61

70

72

80

83

101

ZB + Hub

ZJ +Hub

PJ + Hub

=

oB

45

50

NV

EE

SS + Hub

M10x1,25
25 M10x1,25
M14x1,5
M12x1,5
25 Mi12x1,5
M16x1,5
M14x1,5
38 M14x1,5
M20x1,5
M16x1,5
38 M16x1,5
M27x2
M20x1,5
38 M20x1,5
M33x2
M27x2
45  M27x2
M42x2
M33x2
45  M33x2
M48x2
M42x2
58  M42x2
M64x3
M48x2
58  M48x2
M80x3
M64x3
76 M64x3
M100x3

19

22

31

37

44

57

63

82

101

122

10
15
12
18
15
22
18
30
22
36
30
46
36
60
46
80
60

100
80

120

53

56

73

74

80

93

101

117

130

165

6,6

11

14

18

18

26

26

33

39

73

73

98

92

86

105

102

131

130

172

26

26

32

32

38

44

54

63

83

102

124

149

172

210

260

311

103

127

161

186

216

254

318

381

13

10

10

25

25

32

31

35

35

32

32

33

45

45

54

65

68

79

79

86

92

50

60

62

67

71

77

82

86

86

98

121

136

163

173

182

209

222

257

277

334

114

128

153

159

168

190

203

232

245

299




control

Serie HT
Hydraulikzylinder 1ISO 6020/2

Schwenkzapfen vorne
ISO MT1

ZB +Hub
ZJ + Hub
Y ) PJ + Hub

<L
D
)

QTD
E

NV-

12 14 24 M10x1,25 10
25 14 40 1/4'G 50 45 25 M10x1,25 53 38 12 10 58 6 15 44 50 121 114
18 30 15
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,5 12
32 16 45 1/4'G 50 50 25 M1i2x1,5 56 44 16 12 68 12 25 54 60 136 128
22 34 18
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,5 15
40 o8 18 4 63 3/8'G 55 38 M14x1,5 2 73 63 20 16 95 12 25 57 62 163 153
28 M20x1,5
22 22 34 M16x1,5 18
50 36 22 50 75 1/2"G 61 38 M16x1,5 30 74 76 25 20 116 9 25 64 67 173 159
36 M27x2
28 28 42 M20x1,5 22
63 28 90 1/2"G 61 38 M20x1,5 80 89 32 25 139 13 32 70 71 182 168
45 60 36
45 M33x2
36 36 50 M27x2 30
80 36 115 3/4'G 70 45 M27x2 93 114 40 32 178 9 31 76 77 209 190
56 72 46
56 M42x2
45 45 60 M33x2 36
100 45 130 3/4'G 72 45 M33x2 101 127 50 40 207 10 35 71 82 222 203
70 88 60
63 M48x2
56 56 72 M42x2 46
125 56 165 1'G 80 58 M42x2 117 165 63 50 265 10 35 75 86 257 232
90 108 80
85 M64x3
70 63 88 M48x2 60
160 110 63 133 205 1'G 83 58  M48x2 100 130 203 80 63 329 7 32 75 86 277 245
95 M80x3
90 85 108 M64x3 80
200 140 85 163 245 11/4"G 101 76 M64x3 120 165 241 100 80 401 7 32 85 98 334 299
112 M100x3

27



control

Serie HT
Hydraulikzylinder 1ISO 6020/2

28

Schwenkzapfen hinten
ISO MT2

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

12
18
14
22
18
28
22
36
28
45
36
56
45
70
56
90
70

110
90

140

24
30
26
34
30
42
34
50
42
60
50
72
60
88
72

108
88

133

108

163

40

45

63

75

90

115

130

165

205

245

1/4'G

14'G

3/8"G

1/2"'G

1/2"G

3/4"'G

3/4"'G

1'G

1'G

11/4"G

50

50

55

61

61

70

72

80

83

101

TL

TC

TL

ut

45

50

25

25

38

38

38

45

45

58

58

76

M10x1,25
M10x1,25
M14x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M20x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M27x2
M20x1,5
M20x1,5
M33x2
M27x2
M27x2
M42x2
M33x2
M33x2
M48x2
M42x2
M42x2
M64x3
M48x2
M48x2
M80x3
M64x3
M64x3
M100x3

10
15
12
18
15
22
18
30
22
36
30
46
36
60
46
80
60
100
80
120

53

56

73

74

80

93

101

117

130

165

ZB +Hub

ZJ + Hub

PJ + Hub

WH_

VD

EE

i
g % §‘[i” 777774@777777777
d
NV
GA
XJ:£2 + Hub

38 12 10 58 6 15 101 50 121
44 16 12 68 12 25 115 60 136
63 20 16 95 12 25 134 62 163
76 25 20 116 9 25 140 67 173
89 32 25 139 13 32 149 71 182
114 40 32 178 9 31 168 77 209
127 50 40 207 10 35 187 82 222
165 63 50 265 10 35 209 86 257
203 80 63 329 7 32 230 86 277
241 100 80 401 7 32 276 98 334

114

128

153

159

168

190

203

232

245

299



Schwenkzapfen in der Mitte

ISO MT4
S
12 14
25 14
18 g
14 16
32 16
2
18 18
40 18
28 Lo
2 22
50 22
36 oo
28 28
63 28
45 o
36 36
80 36
56 g
45 45
100 45
0 .
56 56
125 56
0 o
70 63
160 63
10 o
90 85
200 85
140 7D

24
30
26
34
30
42
34
50
42
60
50
72
60
88
72
108
88
133
108
163

20

25

30

40

48

55

65

85

105

125

40

45

63

75

90

115

130

165

205

245

1/4"G

1/4"'G

3/8"G

1/2"'G

1/2"G

3/4"G

3/4"G

1'G

1'G

11/4"G

50

50

55

61

61

70

72

80

83

101

ZB + Hub

ZJ + Hub

PJ + Hub

oB

oMM

F%‘

45

50

NV-

25

25

38

38

38

45

45

58

58

76

control

Serie HT
Hydraulikzylinder 1ISO 6020/2

GA

XVx2 + Hub

M10x1,25
M10x1,25
M14x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M20x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M27x2
M20x1,5
M20x1,5
M33x2
M27x2
M27x2
M42x2
M33x2
M33x2
M48x2
M42x2
M42x2
M64x3
M48x2
M48x2
M80x3
M64x3
M64x3
M100x3

10
15
12
18
15
22
18
30
22
36
30
46
36
60
46
80
60

100
80

120

53

56

73

74

80

93

101

117

130

165

12 10
16 12
20 16
25 20
32 25
40 32
50 40
63 50
80 63
100 80

48

55

76

89

100

127

140

178

215

279

68

79

108

129

150

191

220

278

341

439

45

50

70

83

94

118

128

168

205

250

TL

TL

12

12

13

10

10

15

25

25

25

32

31

35

35

32

32

77

90

97

108

119

131

142

160

170

198

50

60

62

67

71

77

82

86

86

98

121

136

163

173

182

209

222

257

277

334

114

128

153

159

168

190

203

232

245

299

29



Serie HT
Hydraulikzylinder 1ISO 6020/2

30

Zugankerverlangerung vorne und hinten

ISO MX1

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

110
90
140

control

24
30
26
34
30
42
34
50
42
60
50
72
60
88
72
108
88
133
108
163

19

24

35

46

46

59

59

81

92

115

M5x0,8

Mé6x1

M8x1

M12x1,25

M12x1,25

M16x1,5

M16x1,5

M22x1,5

M27x2

M30x2

ZJ + Hub

PJ+Hub

WH

VD

EE.

oB

40

45

63

75

90

115

130

165

205

245

2 e t——o
v —*
v BB GA J BB
M10x1,25 10
1/4'G 50 45 25 M10x1,25 15 53 28,3
M14x1,5
M12x1,5 12
1/4"G 50 50 25 Mi2x1,5 18 56 33,2
M16x1,5
M14x1,5 15
3/8"G 55 38 M14x1,5 29 73 41,7
M20x1,5
M16x1,5 18
1/2'G 61 38 M16x1,5 30 74 52,3
M27x2
M20x1,56 22
1/2'G 61 38 M20x1,5 36 80 64,3
M33x2
M27x2 30
3/4"G 70 45 M27x2 46 93 82,7
M42x2
M33x2 36
3/4"G 72 45 M33x2 60 101 96,9
M48x2
M42x2 46
1"G 80 58 M42x2 80 117 1259
M64x3
M48x2 60
1"G 83 58 M48x2 100 130 1549
M80x3
M64x3 80
11/4"G 101 76 M64x3 120 165 190,2
M100x3

TG

12

12

13

10

10

15

25

25

25

32

31

35

35

32

32

50

60

62

67

71

7

82

86

86

98

114

128

153

159

168

190

203

232

245

299




control

Serie HT
Hydraulikzylinder 1ISO 6020/2

Zugankerverlangerung hinten
ISO MX2

2ZJ + Hub

& Y PJ + Hub

? A WH
Z P | R -
<z : =
i~ 834 ER—o1—— |9 Kl
o — s
NV- GA J BB TG
E
12 14 24 M10x1,25 10
25 18 14 30 19 M5x0,8 40 1/4'G 50 45 25 M10x1,25 15 53 28,3 6 15 50 114
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,56 12
32 2 16 34 24 Mé6x1 45 1/4'G 50 50 25  Mi2x1,5 18 56 33,2 12 25 60 128
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,56 15
40 o8 18 42 35 M8x1 63 3/8'"G 55 38  M14x1,5 29 73 41,7 12 25 62 153
28 M20x1,5
22 22 34 M16x1,5 18
50 36 22 50 46 M12x1,25 75 1/2'G 61 38 M16x1,5 30 74 52,3 9 25 67 159
36 M27x2
28 28 42 M20x1,5 22
63 45 28 60 46 M12x1,25 90 1/2'G 61 38  M20x1,5 36 80 64,3 13 32 71 168
45 M33x2
36 36 50 M27x2 30
80 56 36 72 59 Miex1,5 115 3/4'G 70 45 M27x2 46 93 82,7 9 31 7 190
56 M42x2
45 45 60 M33x2 36
100 45 59 Miéx1,5 130 3/4'G 72 45 M33x2 101 96,9 10 35 82 203
70 88 60
63 M48x2
56 56 72 M42x2 46
125 56 81 M22x1,5 165 1'G 80 58 M42x2 117 1259 10 35 86 232
90 85 108 M64x3 80
70 63 88 M48x2 60
160 63 92 M27x2 205 1"G 83 58 M48x2 130 154,9 7 32 86 245
110 95 133 M80x3 100
90 85 108 M64x3 80
200 85 115 M30x2 245 11/4"G 101 76 M64x3 165 190,2 7 32 98 299
140 112 163 M100x3 120

31



control

Serie HT
Hydraulikzylinder 1ISO 6020/2

Zugankerverlangerung vorne
ISO MX3

ZJ +Hub

Y PJ + Hub

= Tl S ] R — —

s / 8 & ¢ - ‘ﬁ T ® 9w
S
= e
NVJ BB GA J 16
E
12 14 24 M10x1,25 10
25 14 19 M5x0,8 40 1/4"'G 50 45 25 M10x1,25 53 28,3 6 15 50 114
18 30 15
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,5 12
32 29 16 34 24 M6x1 45 1/4"G 50 50 25 M12x1,5 18 56 33,2 12 25 60 128
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,5 15
40 08 18 4 35 M8x1 63 3/8'"G 55 38 M14x1,5 2 73 41,7 12 25 62 153
28 M20x1,5
22 22 34 M16x1,5 18
50 36 22 50 46 M12x1,25 75 1/2"G 61 38 M16x1,5 30 74 52,3 9 25 67 159
36 M27x2
28 28 42 M20x1,5 22
63 28 46 M12x1,25 90 1/2"G 61 38 M20x1,5 80 64,3 13 32 7 168
45 60 36
45 M33x2
36 36 50 M27x2 30
80 56 36 72 59 M16x1,5 115 3/4"G 70 45 M27x2 46 93 82,7 9 31 7 190
56 M42x2
45 45 60 M33x2 36
100 45 59 M16x1,5 130 3/4"G 72 45 M33x2 101 96,9 10 35 82 203
70 88 60
63 M48x2
56 56 72 M42x2 46
125 56 81 M22x1,5 165 1"G 80 58 M42x2 117 1259 10 35 86 232
90 85 108 M64x3 80
70 63 88 M48x2 60
160 110 63 133 92 M27x2 205 1'G 83 58 M48x2 100 130 1549 7 32 86 245
95 M80x3
90 85 108 M64x3 80
200 85 115 M30x2 245 11/4"G 101 76 M64x3 165 190,2 7 32 98 299
140 112 163 M100x3 120

32



Serie HV

Hydraulikzylinder ISO 3320

Arbeitsdruck

Umgebungstemperatur

Fliissigkeittemperatur

Kolbendurchmesser (mm)

Kolbenstangen (mm)

Max. Geschwindigkeit (m/s) -
Standarddichtungen

Max. Geschwindigkeit (m/s) -
Leichtgangige Dichtungen

1SO 3320
160 bar
240 bar
-20°C - +80°C
-20°C - +160°C mit Viton-Dichtungen
-20°C - +80°C
-20°C - +160°C mit Viton-Dichtungen
Mineral6l, Andere auf Anfrage
32 40 50 63
20 22 28 28 36 36

0,5

80
45 45 56 56

100

70

70

125

0,4

9 9

160
110

200

110

140

250

140

180

33



Serie HV

control

Hydraulikzylinder ISO 3320

Bestellcode
[HV] A [, %% [, [,k kx| x| *]*[*]|*]

Serie

ISO 3320

Priifung B S

Kolben 3 -———> Position hintere Verbindung
1 - 1

Stangenversion < >

A Kkleine Stangen Y 4 2

B groBe Stangen e 3

D < > Position vordere Verbindung

Variationen < 1 1

S Einzelstange i 4 @ 2

D Doppelstange i
4 3

Befestigungsarten <

A Vorderer runder
B
Schwenkauge

c
D Gelenkauge
E
F

Flansch

Hinterer runder Flansch

Schwenkzapfen in der Mitte
Fussbefestigung

-———————> Dichtungen
0 Standard, mittlere Reibung *
ER Leichtgangige Dichtungen
2 Leichtgangige Dichtungen, hohe
Temperatur

Fur Laufwege von mehr als 1000 m wird ein Abstandhalter aufgestellt
Erh&ht die Zylinderlange auf:
1001-1500: +50mm Gesamtlange

1501-2000: +100mm
2001-2500: +150mm
2501-3000: +200mm

* Standardoption

34

Gesamtlénge
Gesamtléange
Gesamtlénge



Serie HV
Hydraulikzylinder ISO 3320

O © O N O g~ WON =

—_

11

12

13

14

control

77,

19 @)

Schmutzabstreifer
Kolbenstangendichtung
Kolbenflihrungsring
Kolbenflihrungsring
Kolbendichtung

O-Ring

Stitzring

0O-Ring

Stitzring

Staubabstreifring
(Leichtgangige Dichtungen)
Stangendichtung
(Leichtgangige Dichtungen)
Kolbenflihrungsring
(Leichtgangige Dichtungen)
Kolbendichtung
(Leichtgangige Dichtungen)
Kolbenflihrungsring
(Leichtgangige Dichtungen)

KHV| [%%%| [ %% %]

032 =32 mm 020 =20 mm 0 = Standard, mittlere Reibung
040 = 40 mm 022 =22 mm 1 = Leichtgéngige Dichtungen
050 = 50 mm 028 = 28 mm 2 = Leichtgéngige Dichtungen,
063 = 63 mm 036 = 36 mm hohe Temperatur

080 = 80 mm 045 = 45 mm

100 = 100 mm 056 = 56 mm
125 =125 mm 070 =70 mm
160 = 160 mm 090 =90 mm
200 = 200 mm 110 =110 mm
250 =250 mm 140 = 140 mm

180 = 180 mm

35



control

Serie HV
Hydraulikzylinder ISO 3320

36

Vorderer runder Flansch

Hinterer runder Flansch

32
40

50

63

80

100

125

160

200

250

32
40

50

63

80

100

125

160

200

250

107
97

104

106

126

138

210

238

278

338

2B

‘Lj

H

o2M

E + Hub

125
130

139

149

171

185

260

308

363

408

52 M14 x 1,5 15 2 18 35 67
60 M16 x 1,5 15 22 40 82
75 M20 x 1,5 18 2 28 48 103
90 M27 x 2 20 2 36 58 120
110 M33 x 2 28 2 45 68 142
135 M42 x 2 30 3 56 85 170
170 M48 x 2 40 3 63 92 210
215 M80 x 3 54 3 95 130 270
270 M80 x 3 65 3 95 130 330
330 M110x 3 65 5 110 150 390
F_G
N N [ ]
=4 ~
— — e
y
E +Hub
52 M14 x 1,5 15 2 18 35 67
60 M16 x 1,5 15 2 22 40 82
75 M20 x 1,5 18 2 28 48 103
90 M27 x 2 20 2 36 58 120
110 M33 x 2 28 2 45 68 142
135 M42 x 2 30 & 56 85 170
170 M48 x 2 40 3 63 92 210
215 M80 x 3 54 8 95 130 270
270 M80 x 3 65 8 95 130 330
330 M110x 3 65 5 110 150 390

80
100

125

145

170

202

250

320

385

440

80
100

125

145

170

202

250

320

385

440

11

13

15

21

29

32

29

42
50

60

75

95

115

145

185

230

298

1/4"G
3/8"G

3/8"G

3/8"G

3/8"G

1/2"G

3/4"'G

1"G

11/4"G

11/4"G

21

29

32

29

42
50

60

75

95

115

145

185

230

298

1/4"G
3/8"G

3/8"G

3/8"G

3/8"G

1/2'G

3/4"G

1'G

11/4°G

11/4'G




control

Serie HV
Hydraulikzylinder ISO 3320

Gelenkauge
=
d ! i ar S ——
( ]
| |
&z
G H J F
| E + Hub
32 20 145 M14x15 228 16 18 35 38 20 42  1/4'G
40 gg 142 Mi6x1,5 275 20 22 40 45 25 50  3/8'G
50 gg 157 M20x1,5 325 22 36 48 51 29 60  3/8'G
63 ig 167 M27x2 415 25 36 58 61 35 75  3/8'G
80 ‘512 195 M33x2 50 28 45 68 69 40 95  3/8'G
100 ?g 226 M42x2 615 35 56 8 8 50 115  1/2'G
125 ;g 310 M48x2 71 44 63 92 99 60 145 3/A'G
160 19100 379 M8Ox3 90 55 95 130 141 80 185  1'G
200 ]lg 433 M8Ox3 115 70 95 130 155 100 230 11/4°G
250 ]gg 468 M110x3 1475 70 110 150 165 110 298 11/4'G
Schwenkauge
N; ;N
) v o)
s H J F
| E + Hub
32 20 127 M14x15 13 16 18 35 20 26 12 42  1/4'G
40 ;g 122 Mi6x15 16 20 22 40 25 32 16 50  3/8'G
50 gg 132 M20x15 20 25 36 48 28 40 20 60  3/8'G
63 jg 138 M27x2 25 32 3 58 3 50 25 75  3/8'G
80 ‘5‘2 171 M33x2 32 40 45 68 45 64 32 95  3/8'G
100 ?g 193  M42x2 40 50 56 8 55 80 40 115  1/2'G
125 gg 275 M48x2 50 60 63 92 65 100 50 145  3/4'G
160 19100 313 M8Ox3 63 8 95 130 75 126 63 185  1'G
200 ug 373 M8Ox3 8 100 95 130 95 160 80 230 11/4°G
250 ]gg 468 M110x3 100 120 110 150 130 200 100 298 11/4'G

37



control

Serie HV
Hydraulikzylinder ISO 3320

38

Schwenkzapfen in der Mitte

Fussbefestigung

P

P

32
40

50

63

80

100

125

160

200

250

32
40

50

63

80

100

125

160

200

250

107
97

104

106

126

138

210

238

278

338

E1

E2

@A

65
74

80

84

95

106

140

175

190

257

107
97

104

106

126

138

210

238

278

338

12
16

20

25

25

32

40

50

63

80

:
J=1
| .
F
E + Hub

58 M14 x1,5 20 56 18 35
64 M16 x 1,5 24 70 22 40
69 M20 x 1,5 30 85 28 48
70 M27 x 2 40 105 36 58
75 M33 x 2 40 125 45 68
82 M42 x 2 45 156 56 85
115 M48 x 2 55 190 63 92
130 M80 x 3 70 250 95 130
145 M80 x 3 90 300 95 130
210 M110x 3 110 345 110 150

iy

} | |
= g
1 h —+
] 1]
I LL—‘ E + Hub

28 M14 x1,5 18 35 75 95
35 M16 x 1,5 22 40 94 118
40 M20x 1,5 36 48 105 130
50 M27 x 2 36 58 130 160
62 M33 x 2 45 68 160 195
73 M42 x 2 56 85 185 225
88 M48 x 2 63 92 220 265
100 M80 x 3 95 130 295 355
115 M80 x 3 95 130 355 425
140 M110x 3 110 150 425 510

16
20

20

25

30

30

35

40

50

65

oL

80 16 42 1/4"G
102 20 50 3/8"G
125 25 60 3/8"G
155 32 75 3/8"G
175 32 95 3/8"G
220 40 115 1/2"G
270 50 145 3/4"G
350 63 185 1"G
426 80 230 11/4°G
520 100 298 11/4'G
i
K
42 1/4"G 20 11
50 3/8"G 25 13
60 3/8"G 25 15
75 3/8"G 30 17
95 3/8"G 40 19
115 1/2"'G 40 23
145 3/4"G 45 25
185 1'G 60 35
230 11/4°G 70 41
298 11/4'G 78 47




control

Kolbenstangenende mit Gelenklager

EN
ISO 8133 E E“E
EF
Fur Serien %

HR, HT und HV 6° f

AK
T
AX |
7 : ;
»KK:J px—
—N
14 M12x1,25 143, 11 1680 21 21 45 48 69 17  HRTO14AH
18 M14x15 163, 13  203q 25 25 55 58 8 19 HRTO18AH
22 M16x15 203, 17 2534, 31 30 62 68 99 23  HRTO022AH
28 M20x15 223, 19 303y 38 36 80 8 123 29  HRTO028AH
36 M27x2 283, 23 403, 48 45 90 105 153 37  HRTO36AH
45 M33x2 353 30 503, 58 55 105 130 188 46  HRTO45AH
56 M42x2 443, 38 6034 75 68 134 150 225 57  HRTO56AH
70 M48x2 553, 47 8034 97,5 78 156 185 12822 64  HRTO70AH
90 M64x3 703, 57 1003 117,5 100 190 240 3575 86  HRTO90AH

Kolbenstangenflansch
ISO 8132 c — B1—o
. , K B2t
Far Serien R R2
HR, HT und HV / \ t
\
W7
M |
W KK
\d |
\/ !
|
14 Mi2x125 17 68 56 40 66 4 11 HRTO14AA
18 Mi4x1,5 19 9 63 45 9 4 145  HRTO18AA
22 Mi6x1,5 23 9 72 54 9 6 145  HRT022AA
28 M20x1,5 29 9 82 63 9 6 145  HRT028AA
36 M27x2 87 11 100 78 11 6 17,5  HRTO036AA
45 M33x2 46 138 120 95 135 8 20 HRTO45AA
56 M42x2 57 175 150 120 175 8 26 HRTO56AA
70 M48x2 64 215 190 150 22 8 33 HRT070AA
20 M64x3 86 25 230 180 26 8 40 HRT090AA

39



control

Zubehor

Hydraulische Zylinder
Gabelkopf mit Zapfen
ISO 8133 CL
cM
Fiir Serien ER —T T

HR, HT und HV / |
(] ok

T |
TN |
cot ) 7
«CGJ KKHJ
14 M12x1,25 12 32 16 36 19 17 21 HRTO014AG
18 M14x1,5 14 40 20 38 19 17 21 HRT018AG
22 M16x1,5 20 60 30 54 32 29 32 HRT022AG
28 M20x1,5 20 60 30 60 32 29 32 HRT028AG
36 M27x2 28 80 40 75 39 34 40 HRTO036AG
45 M33x2 36 100 50 99 54 50 56 HRT045AG
56 M42x2 45 120 60 113 57 53 56 HRTO056AG
70 M48x2 56 140 70 126 63 59 75 HRT070AG
9 M64x3 70 160 80 168 83 78 95 HRTO90AG
110 M80x3 70 160 80 168 83 78 95 HRT110AG
140 M100x3 100 230 100 250 90 95 160 HRT140AG
Schwenklagerbock
ISO 8132 =——CL
<CM = FB CK

FUr Serien

HR, HT und HV {B 7%77 et

\ L —
4‘>‘ <-LE
RC

UR ~— FL —=
12 12 28 34 22 9 50 70 20 40 12 HRT012AC
16 16 36 40 27 11 65 90 26 50 16 HRTO16AC
20 20 45 45 30 11 75 98 32 58 20 HRT020AC
25 25 56 55 37 13,5 85 113 40 70 25 HRT025AC
32 32 70 65 43 17,5 110 143 50 85 32 HRT032AC

40 40 90 76 52 22 130 170 65 108 40 HRT040AC
50 50 110 95 65 26 170 220 80 130 50 HRTO50AC
63 63 140 112 75 33 210 270 100 160 63 HRT063AC
80 80 170 140 95 39 250 320 125 210 80 HRTO80AC

40



control

Zubehor
Hydraulische Zylinder

Schwenkzapfen-Lagerbocke

ISO 8132 ?/\ﬁ
Fir Serien i f N
HR und HT ™ AXT Y
‘l H2 T
H
H1
I |
’rﬁﬁ
4 N1- LB4J
- E1—o N
HJ
25 9 34 25 49 12 63 17 40 8 10 33 HRTO25AF
32 11 40 30 59 16 80 21 50 10 16 43 HRTO32AF
40 11 45 38 69 20 90 21 60 10 16 43 HRTO40AF

50 18,5 55 45 80 25 110 26 80 12 25 5,4 HRTO50AF
63 17,5 65 52 100 32 150 33 110 15 25 5,4 HRTOG3AF
80 22 76 60 120 40 170 41 125 16 36 8,4 HRTO80AF
100 26 95 75 140 50 210 51 160 20 36 8,4 HRT100AF
125 33 112 85 177 63 265 61 200 25 50 11,4 HRT125AF
160 39 140 112 220 80 325 81 250 31 50 11,4 HRT160AF

41



control

Exakt nach lhren Vorgaben entwickelt und gefertigt.

Abmessungen, Funktionen, Werkstoffe, Zubehor —
alles ganz so, wie Sie es wiinschen.

Unser Expertenteam entwickelt und produziert
den Zylinder, der perfekt auf lhre Bediirfnisse
zugeschnitten ist.

42

Der Einsatzbereich umfasst nahezu alle Industrien,
wie zum Beispiel: Offshore, Verladelogistik

und Materialhandhabung im Hafenbereich,
Anlagenbau im weitesten Sinne, Pressen, vielfiltige
Anwendungen in der Stahlindustrie, Hebetechnik,
Anhéngertechnik,....



WIR SIND PARTNER INTERNATIONALER
PREMIUM-MARKEN

Pneumatikventile,
sicherheitsrelevante Ventile,
Proportionalventile, FRL...

Drosselungs- und Vibrationste-
chnologie

NITTO KOHKI

Lineare Kolbenpumpen
mit Membranen und
Membrankompressoren

Pneumatische Schaufelmotoren,
Kompaktmotoren,
pneumatische Bremsen...

aoircontrol

SPXFLOW  Bsoxer
Pneumatik- und Hydraulikzylinder,

>Globe Schalttafeln, Schréanke und ahdere
Halterungen

PneumatischeKolbenmotoren Miniaturmembranpumpen fiir

Gase und Flussigkeiten und
peristaltische Pumpen

SPXFLOW & SCHMITT

YHankison chemical resistant pumps

Lésungen fur den Umgang mit Pumpen fur korrosive und
Druckluft geféhrliche Flussigkeiten

WEITERE
INFORMATIONEN UNTER...

WWW.AIRCONTROL.ES
WWW.AIRCONTROL-METALS.COM



oircontrol

www.aircontrol-metols.com

HAUPTSITZE

DONOSTIA-SAN SEBASTIAN
Paseo Sarroeta, 4

E-20014 Donostia-San Sebastian
Tel.: (+34) 943 44 50 80

Fax: (+34) 943 44 51 53

E-mail: info@aircontrol.es

NIEDERLASSUNGEN

e BILBAO
Tel.: (+34) 943 44 50 80
Fax: (+34) 943 44 51 53
E-mail: info@aircontrol.es

MADRID

Tel.: (+34) 943 44 50 80
Fax: (+34) 943 44 51 53
E-mail: info@aircontrol.es

BARCELONA

Ramoén Albé 71-73
E-08027 Barcelona

Tel.: (+34) 93 498 81 30
Fax: (+34) 93 408 41 08
E-mail: info@aircontrol.es

e SEVILLA
REINSUR S.L.
Avda. Alcalde Luis Urufiuela s/n
Edificio Congreso, Mod. 421
E-41020 Sevilla
Tel.: (+34) 95 425 85 17
Fax: (+34) 95 425 85 17
E-mail: reinsur_sl@yahoo.es

LISBOA (PORTUGAL)
Alameda Ferndo Lopes 31 A, Torre 2 - Miraflores
P-1495-136 Algés (Lisboa)
Tel.: (+351) 21 410 13 57
Fax: (+351) 21 410 56 08
E-mail: geral@air-control.pt

Herausgegeben von:

AC-CCH-17-DE




